


؟ قارن بین التركیب الكیمیائي بین العینتین (أ) و (ب)- أ

؟  (أ) و (ب)  سم العینتین  - ب

.2ھات عنوان مناسب للوثیقة  - ت

؟ )2من الوثیقة ( المدة قصیرة فقطبمرور 1ز  في  التغیرات الملاحظة ماھي -ج

حلول فھلنج  راسب أحمر آجوري.بم )  أ العینة  (  معاملة عند ) 3من الوثیقة (  ات سالجزیئتظھر -׀׀

س   -3-2-1 أكتب البیانات -1

؟ 3ما ھو دور العنصر -2

♥ یجعلنا نتخطى الصعابوالتركیز فھم السؤال نصف الجواب  ♥

: ق. سارة الأستاذة

العينة (أ)العينة (ب)(ميلي مول)المركبات الكيميائية

080سكريات (غلوكوز)

01.45أحماض أمينية

1.47.4فوسفات

10.10.5كاليسيوم

5.660بوتاسيوم


